

Πρακτικά σύσκεψης για την επιλογή χώρου διαχωρισμού
νέων οικοπέδων αυτοστέγασης στη Σωτήρα που έγινε στις
12.9.2002 στο Κοινοτικό Μέγαρο Σωτήρας.

Παρόντες:

Χ. Ηλιάδης, Επαρχιακή Διοίκηση Αμμοχώστου

✓ Α. Καϊκκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας,

Κ. Πανάου, εκπρόσωπος Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως Αμμοχώστου,

Α. Λοϊζου, εκπρόσωπος Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας Αμ/στου

Α. Θεοκλέους, Συντονιστής ΥΜΑΠΕ

Ε. Φιλίππου, Πρόεδρος Επαρχιακής Επιτροπής Προσφύγων Λάρνακας -Αμ/στου

Α. Θεοδοσίου) εκπρόσωποι Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων

Λ. Ττόφα) Λάρνακας – Αμμοχώστου

Ε. Χατζηγεωργίου, Επαρχιακή Διοίκηση Αμμοχώστου

Α. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας

Ο Πρόεδρος αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους ανέφερε ότι σκοπός της σύσκεψης είναι η εξεύρεση κατάλληλου χώρου για διαχωρισμό νέων οικοπέδων για σκοπούς αυτοστέγασης στη Σωτήρα.

Για το σκοπό αυτό, συνέχισε, μετά από έρευνα που προηγήθηκε εξευρέθηκαν δύο χώροι που κρίθηκαν κατ'αρχήν ως κατάλληλοι και γι'αυτό κάλεσε τους εκπροσώπους των διαφόρων Κυβερνητικών Τμημάτων να εκφράσουν τις απόψεις τους για τους χώρους ή και να υποδείξουν άλλο χώρο ώστε να βρεθεί ο πιο κατάλληλος χώρος για διαχωρισμό των πιο πάνω οικοπέδων.

Από τη συζήτηση που ακολούθησε στην οποία έλαβαν μέρος όλοι οι παρευρισκόμενοι, διαπιστώθηκε ότι ο πιο κατάλληλος χώρος για διαχωρισμό κρίθηκε ο χώρος Α (κρατικό τεμάχιο 531 Φ/Σχ. 42/5 W 1) στον οποίο μπορούν να διαχωριστούν 20 με 25 οικόπεδα περίπου και ταυτόχρονα θα γίνει προσχεδιασμός στο χώρο Β ούτω ώστε να γίνει δέσμευση του χώρου για μεταγενέστερη επέκταση.

Επειδή κατά το σχεδιασμό των οικοπέδων πιθανό να επηρεαστούν και τα ιδιωτικά τεμάχια 374, 375, 346 και 554 τα οποία συνορεύουν με την επηρεαζόμενη κρατική γη, ο Κοινοτάρχης Σωτήρας δήλωσε ότι θα φροντίσει να έχει συνάντηση με τους ιδιοκτήτες των επηρεαζόμενων τεμαχίων ώστε να εξασφαλιστούν οι συγκαταθέσεις τους για τις αναγκαίες ανταλλαγές.

Τέλος ο Πρόεδρος, αφού ευχαρίστησε ξανά τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους παρακάλεσε τους εκπροσώπους των διαφόρων Κυβερνητικών Τμημάτων όπως φροντίσουν ώστε να επισπευθούν οι σχετικές διαδικασίες ώστε ο διαχωρισμός να συμπληρωθεί το συντομότερο.

Επαρχιακή Διοίκηση Αμμοχώστου

Ημερομηνία: 24 Σεπτεμβρίου 2002.

/ΛΠ